

जोन के कर्मचारी घर-घर करेंगे सर्वे, लक्षण वाले मरीजों की पहचान कर कराएंगे जांच

भिलाई नगर/ नगर पालिक निगम भिलाई के जोन क्षेत्र में कोरोना पाँजीटीव वालों की संख्या अधिक होने पर कंटैटमेंट जोन बनाया जा रहा है। पाँजीटीव वाले घरों के आस-पास राजस्व विभाग के कर्मचारी सर्वे कर पाँजीटीव मरीज के प्रायमरी कांटेक्ट में आने वाले व आस पड़ोस के लोगों से पूछताछ कर लक्षण पाए जाने पर उनको कोरोना जांच के लिए प्रेरित करेंगे। अंत्योदय कार्ड वाले परिवार के 18 से 44 उम्र के लोगों के टीकाकरण के लिए सर्वे कर उन्हें टीकाकरण केंद्र तक लाने में सहायता की जाएगी। नेहरूनगर जोन में कोरोना के रोकथाम के लिए शासन के निर्देशों के परिपालन कराने हेतु जोन आयुक्त सुनील अग्रहरि ने आज निगमायुक्त श्री ऋतुराज रघुवंशी के निर्देश पर जोन के कर्मचारियों के साथ बैठक लिए जिसमें योजनाबद्ध तरीके से कार्य के निर्देश दिए। जोन 01 नेहरू नगर कार्यालय में कोरोना की रोकथाम के लिए उठाए जाने वाले आवश्यक कार्यों को लेकर बैठक आयोजित किया गया। बैठक में जोन आयुक्त सुनील अग्रहरि के साथ ईई संजय शर्मा , सुनील दुबे, अरविंद शर्मा, एआरओ शरद दुबे प्रमुख रूप से उपस्थित थे। बैठक में कर्मचारियों को बताया कि एक गली या सड़क में कई घर में पाँजीटीव मरीज पाए जाने पर कंटैटमेंट जोन बनाया जाना है। जोन के राजस्व विभाग की टीम पाँजीटीव मरीज के घर जाकर उनके प्रायमरी कांटेक्ट में आने वाले लोगों सूची बनाएंगे इसके अलावा उनके घर के आस पास लोगों के घरों में भी सर्वे कर कोरोना से संबंधित लक्षणों की जानकारी ली जाएगी अगर लक्षण पाया जाता है तो उन परिवार के सदस्यों को भी अनिवार्य रूप से कोरोना जांच कराया जाएगा। जिन लोगों को लक्षण है और रिपोर्ट आने में देरी है ऐसे लोगों को शासन से मिलने वाले दवाई किट का वितरण भी किया जाएगा। जोन आयुक्त सुनील अग्रहरि ने बताया कोविड नियंत्रण के लिए जोन के सभी टीम के कर्मचारी संयुक्त रूप से कार्य कर रहे हैं, इनके साथ स्पेयरों की टीम को लगाया गया है। सभी कर्मचारी कार्य के दौरान सुरक्षित रहे और संक्रमण की चपेट में न आए इसके लिए सावधानीपूर्वक कार्य करने कहा गया है , इसके साथ ही सभी फील्ड के कर्मचारियों को सेनेटाइजर उपलब्ध कराया गया है। जोन के अंतर्गत जोमैटो , स्वीगी व अन्य संस्थानों में सामान की होम डिलीवरी करने वाले को चिन्हांकित करते हुए जोन क्षेत्र में उनके लिए कोरोना जांच शिविर की व्यवस्था की जाएगी। अंत्योदय कार्ड वाले परिवार के 18 से 44 उम्र वाले लोगों को कोविड टीकाकरण किया जाना है , इसके लिए वार्डवार परिवारों के सदस्यों का चिन्हांकन कर सूची बनाकर उन्हें टीकाकरण के लिए प्रेरित किया जाएगा।

